

10. Šprint - koniec

Issue Id	Summary	Type	State	Assignee	Story points	Spent time	Story type	Description
EM-202	Dotazník o aktivitách	User Story	Open	Ján Šmihla, Tomáš Matlovič, Veronika Gondová	8	385	User	Ako: používateľ Čo: chcem vyplniť dotazník o aktivitách Aby: aby som mal prehľad o svojich aktivitách
EM-224	Návrh dotazníka a implementácia	Task	In Progress	Zuzana Bobotová, Ján Šmihla, Veronika Gondová	Not estimated	300	No user story type	- dotazník sa zobrazí po nainštalovaní apky, ale tiež ho vidí hore v apke - používateľ si vyplní dotazník a dáta sa uložia na mobil a tiež sa pošlú na web
EM-226	Otestovať funkčnosť	Task	Done	Zuzana Bobotová	Not estimated	25	No user story type	
EM-242	Odložiť notifikácie na neskôr	User Story	Open	Unassigned	3	120	No user story type	
EM-249	Odložiť notifikáciu	Task	In Progress	Ján Šmihla	Not estimated	120	No user story type	Dať užívateľovi možnosť odložiť notifikáciu na neskôr - odložiť o nejaký čas
EM-258	IIT.SRC Poster	User Story	Done	Unassigned	Not estimated	990	Management	
EM-259	Vytvorenie posteru	Task	Done	Zuzana Bobotová, Veronika Gondová	Not estimated	990	No user story type	Náлады a emócie dobre rozlíšiť, pekne vizualizovať. Jasná motivácia a cieľ, chceme predikovať náлады ktore zistujeme aj podľa emócií. Rozlíšiť čo je náš cieľ a čo je cieľ používateľa
EM-260	Widget	User Story	Done	Unassigned	Not estimated	270	User	
EM-261	Refactoring aktivít	User Story	Open	Unassigned	Not estimated	60	User	
EM-262	Socializácia - refactor	User Story	Done	Unassigned	Not estimated	?	No user story type	
EM-263	Blog na robime.it	User Story	Done	Unassigned	Not estimated	600	No user story type	
EM-264	Dotazník tímového projektu	User Story	Done	Unassigned	Not estimated	30	Management	
EM-265	Integrácia Bigfive dotazníka	User Story	Done	Unassigned	Not estimated	330	No user story type	
EM-266	Uvítacia obrazovka aplikácie	User Story	Open	Unassigned	Not estimated	240	No user story type	
EM-267	MIBand senzor	User Story	Done	Unassigned	Not estimated	1320	User	
EM-268	Zobrazenie načítavania dát na webe	Task	Done	Zuzana Bobotová	Not estimated	60	No user story type	
EM-269	Zmeniť zobrazovanie grafov	Task	Done	Tomáš Pavlovič	Not estimated	210	No user story type	Odstrániť percentá a doplniť názvy emócií a nálad.
EM-270	Lokácie z kalendára	Task	Done	Ján Šmihla, Tomáš Matlovič	Not estimated	?	No user story type	Odoslať v rámci senzoru kalendár aj lokáciu jednotlivých eventov. Bude pomocou neho možné dávať spätnú väzbu ohľadom emócií a nálad.
EM-271	Vytvoriť widget pre mobilnú aplikáciu	Task	Done	Dávid Černák, Ján Šmihla, Tomáš Pavlovič	Not estimated	270	No user story type	Použiť nové smajlíky, tie v aplikácii nemajú dostatočnú kvalitu.
EM-272	Zmeniť zobrazovanie aktivít v mobilnej aplikácii.	Task	In Progress	Ján Šmihla	Not estimated	60	No user story type	Skupiny aktivít budú zobrazené obrázkami Po kliknutí na obrázok sa používateľovi zobrazia aktivity danje skupiny a on si z nich bude môcť vybrať. Po potvrdení sa dostane naspäť na obrazovku kde budú jednotlivé skupiny aktivít. Má možnosť ísť do ďalšej skupiny a aktivít ale dokončiť vyberanie aktivít (dáta su v tomto momente odoslané na server).
EM-273	Zmeniť časový interval výpočtu socializácie	Task	Done	Tomáš Matlovič	Not estimated	?	No user story type	Nastaviť na každú hodinu.
EM-274	Výber obrázkov a fotografie	Task	Done	Zuzana Bobotová, Veronika Gondová	Not estimated	360	No user story type	

10. Šprint - koniec

								<p>Mail s informáciami: ***** Mozete pri tom znovupouzit cokolvek co vytvarate do dotaznika. Skuste sa co najlepšie prezentovat. *****</p> <p>Miii studenti,</p> <p>sucastou sutaze TP CUP je aj prezentacia vasich napadov, vasho timu na verejnosti. To urobime cez portal robime.it, ktory podporuje nasu sutaz.</p> <p>V tejto etape to znamena, ze treba, aby sme pred IIT.SRC mali zverejnenu textovo obrazovu prezentáciu na portal robime.it, co znamena</p> <p>***** poslat vystupy na tpcup@robime.it najneskor do 20.4.2017.</p> <p>Postup je takyto: - pripravte prezentáciu projektu a poslite v stanovenom termine na tpcup@robime.it</p> <p>Pokyny k príprave prezentácie * Obsah: zaujímavý text doplnený 1-3 obrázkami (tím, obrazovka aplikácie...), ktorý čo najlepšie predstaví váš tím a projekt IT verejnosti * Odporúčany rozsah: min. 300 slov, cca do 600 slov * Fotografie/obrázky, ktoré sú súčasťou článku, posielajte ako samostatné prílohy * Článok by mal obsahovať obrázok rozmerov min. 200x200, ktorý sa zobrazí v úvode článku a na zozname blogov: http://robime.it/blog</p> <p>Články budú zdieľané na http://robime.it fb.com/robimeit linkedin.com/robimeit @robimeit.</p> <p>Príklad z minulého roka - http://robime.it/author/tpcup/?blog_posts=1</p> <p>Mozete pri tom znovupouzit cokolvek co vytvarate do dotaznika. Preto to posielam teraz, ze to je mozno dobre spravit aj naraz a neodkladat. Neodporucam to tam ale dat presne tak ako to je v dotazniku, teda skuste urobiť text, ktorý bude kompaktný a bude to jedna sprava, ktorou date komunitu na znamosť na com zaujimavom pracujete a co sa vam podarilo.</p> <p>Prezentacia (text, obrázky) by mala predstaviť váš tím (kto ste, v com ste dobrí), produkt, ktorý vyvíjate (co je na nom inovatívne, prínosy pre používateľov) a aj ďalšie veci, ktoré môžu byť zaujímavé pre verejnosť (vas príbeh, ako sa váš projekt vyvíjal, co ste sa naučili, co nabuduce spravite inac).</p>
EM-275	Písanie blogu	Task	Done	Tomáš Matlovič, Veronika Gondová	Not estimated	240	No user story type	Keď prezentáciu vášho tímu a projektu zverejníte na portáli, pošlite mail s odkazom p. MRSKOVEJ (katarina.mrskova@stuba.sk).
EM-276	Vyplnenie dotazníka	Task	Done	Tomáš Matlovič	Not estimated	?	No user story type	<p>Mail s informáciami: Prosím Vás o vyplnenie tohto dotazníka, ktorý použijeme na brozúrku o všetkých tímoch zúčastnených v súťaži TP Cup 2017 a samozrejme aj o ich projektoch (vyplní každý tím). Taktiež budú tieto informácie prístupné na webstránke – za rok 2016 sú tu: http://www2.fiiit.stuba.sk/~bielik/courses/tp-slov/tp-cup/2016/iit-src.html, môžete sa inšpirovať. Poprosím Vás poslať aj o fotografiu tímu, kludne aj fotomontáž. Termin 19. 4. 2017</p>
EM-277	Vytvorenie webview v mobilnej aplikácii	Task	Done	Dávid Černák, Tomáš Pavlovič	Not estimated	330	No user story type	
EM-278	Vytvorenie senzora pre dotazník na serveri	Task	Done	Tomáš Matlovič	Not estimated	?	No user story type	
EM-279	Návrh uvítacej obrazovky	Task	Done	Zuzana Bobotová	Not estimated	180	No user story type	
EM-280	Implementácia uvítacej obrazovky	Task	In Progress	Ján Šmihla	Not estimated	60	No user story type	
EM-281	Synchronizácia so senzorom	Task	Done	Dávid Černák	Not estimated	1320	No user story type	Spojenie so senzorom a získavanie dát.
EM-282	Oprava dizajnu obrazoviek	Task	Done	Zuzana Bobotová	Not estimated	150	No user story type	
EM-283	Tričko	Task	Done	Zuzana Bobotová, Veronika Gondová	Not estimated	45	No user story type	
EM-284	Kúpa senzorov	Task	Done	Veronika Gondová	Not estimated	?	No user story type	